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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Gömbös Gyula lesz az uj honvédelmi miniszter
Budapestről jelentik: Gróf Csáky 

Károly a miniszterelnökhöz intézett lc- 
veiében bejelentette, hogy lemond a 

L vízállásjelentés, honvédelmi miniszterségről. A honvé­
delmi miniszter az ellenzéki sajtóban 
megjelent politikai támadásokkal indo­
kolja lemondását. A miniszterelnök 
nem görclit akadályt gróf Csáky Ká­
roly lemondása elé és már az utód sze-
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I magtár, 2—3 
egyenként is

mélyére vonatkozóan is megtörténtek 
a döntő tanácskozások. Ezek szerint 
az uj honvédelmi miniszter Gömbös 
Gyula honvédelmi államtitkár lesz, aki­
nek miniszterré való kinevezése a hiva­
talos lap egyik legközelebbi számában 
jelenik meg. Csákyval együtt távozik 
egyébként a honvédelmi minisztérium­
ból Álgya-Pap Sándor államtitkár is.
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Menekül már Kabulból az uj afgán 
király is

Londonból jelentik: Nadir kán se­
rege bevette Kabul városát. Habibullah 
király repülőgépen elmenekült a fővá­
rosból, — nehogy foglyul ejtsek a fel­
kelők.

A kúria uj másodelnöke
Budapestről jelentik: Az igazság­

ügyminiszter a nyugdíjba vonult Ráth 
Zsigmond helyére dr. Oszvald István 
kúriai tanácselnököt nevezi ki a kúria 
másodelnökévé.

Hoover visszaadja MacDonald 
látogatását

Washingtonból jelentik: MacDo­
nald Washingtonból Newyorkba uta­
zott, miután tárgyalásait eredményesen 
befejezte Hoover amerikai elnökkel. — 
Hoover kijelentette, hogy a jövő évben 
Londonban visszaadja MacDonald lá­
togatását.

Helyszíni tárgyalás egy nemzet- 
gyalázási ügyben

Szegedről jelentik: Krejcsy Gyula 
füzes gyarmati uradalmi intéző ellen a 
szegedi ügyészség ezelőtt félévvel vá­
dat emelt nemzetgyal'ázás, kormányzó­
sértés és osztályel'lcni izgatás címén. A 
tárgyalást október 11, 12 és 13-án tart­
ják meg a helyszínen, mert több, mint
7 o tanút kell kihallgatni.

Emberi csontokra bukkantak a buka­
resti Fehér Házban

Bukarestből jelentik: A Strada Fi- 
lipcscun lévő kétemeletes úgynevezett 
Fehér Házban két emberi csontvázra 
bukkantak. A szakértők megállapítot­
ták, hogy 10—12 évvel ezelőtt meg­
gyilkolt emberek csontvázait találták 
meg. A háború alatt ebben a palotában 
a bolgár megszálló csapatok parancs­
noka, Tantiloff bolgár generális lakott, 
őt gyanúsítják a gyilkossággal.

Sztrájk Szegeden
Szegedről jelentik: Az itteni fü- 

részmunkások közül négyszázan sztrájk­
ba léptek amiatt, mert a munkaadók 
nem teljesítették bérkövetelésüket.

Jön a vámreviziő
Budapestről jelentik: Búd János 

kereskedelmi miniszter napirendre tűz­
te a vámrevizió kérdését. A gyakorlati 
kivitel módozatait a minisztériumban 
most folyó tanácskozásokon állapítják 
meg.

Agyongázolta az autó
Budapestről jelentik: A Podmanic- 

ky uccában egy 30—35 év körüli férfit 
elgázolt az autó, az ismeretlen férfi rö­
vid idő múlva kiszenvedett. Személy- 
azonosságának megállapítása most van 
folyamatban.

Rádióállomásokkal szerelik fel a 
rendőrőrszobákat

Budapestről jelentik: A belügymi­
niszter elhatározta, hogy külföldi min­
tára rádióállomásokkal szerelteti fel a 
rendőrségi épületeket, kerületi kapi­
tányságokat és őrszobákat. A munká­
latokat még ebben a hónapban végre­
hajtják.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Tegnap kis 

forgalom mellett az alábbi áron történ­
tek a határidőpiac első kötései: búza 
márciusra 24.97, májusra 25.72, rozs 
márciusra 19.22—19.20 pengő. — A 
készárupiacon a 80 kilogrammos tisza- 
vidéki búzáért 23.50, a 79 kilogrammos 
felsőtiszaiért 22.80 pengőt fizettek. A 
tengeriért felsőtiszai állomásokról de­
cember—januári szállításra 16 pengő 
körüli árat adtak. Csöves tengerit 9.25 
pengőért kötöttek budapesti paritás­
ban.

Szentes közgazdasági helyzete 
a múlt lBZB-as esztendőben

Polgármesteri jelentés a mezőgazdasági, ipari 
és kereskedelmi állapotokról

Érdekes és sok tekintetben tanulságos 
megállapítások vannak a polgármester éves 
jelentésében Szentes város közgazdasági 
helyzetéről és ezzel kapcsolatban a városi 
gazdálkodás multévi eredményéről.

1 A gazdák helyzetét az állandóan rossz 
értékesítési viszonyok rendkívül megnehezí­
tették. De nem hozott jobb napokat az ipa­
rosokra és kereskedőkre sem az elmúlt esz­
tendő. Az általános pénztelenség minden téren 
éreztette káros hatását. Az alacsony búzaáraik 
és a rendkívül gyenge kukoricatermés kö­
vetkeztében a gazda-közönség alig vásárolt. 
Nem mutathat azonban javulást az ipar és 
kereskedelem helyzete ezenkívül azért sém, 
mert a súlyos adókkal és a munkásbiztositásd 
terhekkel alig képesek megbirkózni.

Az állattenyésztés terén javulás mutat­
kozik. A tenyésztés színvonalát állandóan 
emelik a gazdák, amiben a város is nagymér­
tékben segítségükre van. A múlt esztendő 
folyamán 10 állami és 4 magánmén volt 
Szentesen. Köztenyésztésre alkalmasnak ta­
láltak ezenkívül a város határában 66 te­
nyészbikát, 43 tenyészkant cs 4 kecskebakot. 
Maga a város 12 bikát, 13 kant és kecske­
bakot tartott a tenyésztők rendelkezésére. A 
város tenyészbikái mind nyugati faj tájnak, 
de a magántulajdonban lévő tenyészbikák kö­
zött több magyar fajbika is van. A csorda­
járásra kiváltott 531 tehén után 18.450 pengő 
szájbér folyt be, a csűr bejárási sertések, kecs­
kék és libák után 2.250 pengő volt a köz­
pénztár bevétele.

A városi előfogatozás, valamint a mér­
nöki hivatal részére állandóan 18 lova volt 
a városnak. Az év folyamán 4 lovat kiselej­
teztek, de a hiányt újabb beszerzéssel pó­
tolták.

Szentes város házigazdasága a viszo­
nyokhoz képest kielégítő eredményt mutat­
hat fel. Kisholdanként 1050 kg búza, 1000 
kg árpa, 900 kg zab, 350 kg csövestengeri 
12.000 kg takarmányrépa és 1000 kg széna 
termett a házi kezelésbe vett földeken. Nagy­
részt ebből fedezték a városi alkalmazottak 
természetbeni járandóságát, a városi lovak, a 
kincstári mének, továbbá a város tulajdonát 
képező tenyészapaállatok abrak- és takar­
mányszükségletét.

Céltudatos munka folyt 1928-ban a vá­
ros kerti üzemeiben is. A külső- és belsőkert- 
böl 17,500 pengő értékű facsemetét és 1500 
pengő áru gyümölcsöt adtak el. Virág-házi nö­
vényekből 1238 pengő bevétel volt, mig a 
vadas! bolgárkertészet tiszta jövedelme 8,355 
pengő.

Külön foglalkozik a polgármesteri jelen­
tés a fásítás kérdésével cs megemlíti, hogy 
a bel- és külterület fásítására mintegy 6000 
fát ültetett ki tavaly a városi kertészet.

Az iparengedélyek kiadásáról szóló ki­
mutatás zárja le a város közgazdasági hely­
zetét feltáró polgármesteri jelentést, amely 
szerint összesen 213 iparengedélyt állítottak 
ki a múlt év folyamán. Ebből képesítéshez

Búzát és minden terményt a legmagasabb napiáron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő.

Műtrágya előjegyezhető.
Lapunk mai száma 6 oldal
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Ä SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
W* Intézeti helyisége

___a városháza közgyűlési termében van.
kötött iparra 81, engedélyhez kötött iparra j nézve nein tájékoztat a jelentés, pedig a tö- 
29, kereskedésre 72, más szabadiparra 51 I meges lemondások jellemzik leginkább az ipar
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29, kereskedésre 72, más szabadiparra 51 I meges lemondások jellemzik leginkább 
esik. Hogy ezzel szemben hány kereskedő ! és kereskedelem válságos helyzetét, 
cs iparos mondott le tavaly az iparáról, erre-

Szétkuldték a megyei virilisválasztásra 
szóló meghívókat

A virilisvá/asztóík első csoportjának névjegyzéke
Károlyi József Szentes, gróf KárolyiMinden előkészületet megtettek a me­

gyeházán az október IS-ára kitűzött virile­
választás zavartalan megtartására. Dobay 
Andor II. főjegyző többnapi szakadatlan mun­
ka után tegnap minden egyes szavazó nevére 
borítékot cimeztctett. Belehelyeztette a válasz­
tásra szóló meghívókat, a rendes- és póttag­
választásnál felhasználandó szavazólapokat, 
továbbá azon hetvenkét virillsválasztó név­
jegyzékét, akiknek a sorából a három hetven- 
kettes csoportba sorozott legtöbbadófizetők 
24—24 rendes és 12—12 póttagot választa­
nak. Az ekként felszerelt borítékokat még 
tegnap postára adták, igy kellő időiben az 
összes érdekeltek megkapják az őket meg­
illető nyomtatványokat.

Általános tájékoztatásként ezúttal is kö­
zöljük, hogy a megyei virilisválasztás október 
18-án reggel 8 órakor kezdődik. A megye­
házán részükre kijelölt három teremben gyü­
lekeznek az egyes csoportok és pedig asze­
rint, hogy ki melyik csoportba tartozik. A 
szavazatszedö küldöttségek megalakítása után 
azonnal megkezdik a szavazást. Először a 
rendes tagokra, majd azok megválasztása 
után a póttagokra szavaznak. A belügymi 
niszter rendelkezése értelmében délelőtt 11 
óráig lehet elfogadni a rendes tagokra vonat­
kozó szavazólapokat, majd az eredmény meg­
állapítása és kihirdetése után szavaznak a 
póttagokra. A szavazás titkos, a szavazó­
lapokat minden egyes virilisválasztó saját ma­
ga tölti ki, illetve írja be a szavazólapokra 
a részére megküldött névjegyzékből a meg­
választandó 24 rendes és 12 megyebizott 
sági virilis póttag nevét.

A megyei virilisválasztók első csoportjá­
nak névjegyzékét az alábbiakban közöljük:

Ausländer Jenő Csongrád, Ausländer 
Sándor Szentes, Bartha Sándor Szentes, gróf 
Bér eh told Lipót Nagymágocs, dr. Bokor Ká- 
roly Sövenyháza, Cscrna János Szentes, dr. 
Ucatnas Lajos Szentes, Csúcs Károly Szen­
tes, Dallos Szilágyi Imre Szentes, Deák Imre 
Csongrád, dr. Eisler Samu Szentes, dr. Endre 
Antal Szentes, Eszes Imre Kiskundorozsma, 
vitéz Faragó István Csongrád, Farkas József 
Sandorfalva Forgó G. József Csongrád, Fü-
rráf?ac°ri ^zeun,t.cs’ Göbö,üős János Szentes, 
Graff Emil Fabian, Greskovics István Cson- 
grad, Greskovics József Csongrád, Grüner
Hain., SSiarVHaidu ,ános hentes, vitéz 
Haidu Mihály Csongrád, Halász Szabó La-
os Szentes, Horváth Dániel Fábián, Horváth
S2S Szentes, Horv-áth János Derekegyháza,
láno^ F°wan Klsk,‘ndor°zsma, Kanász Nagy 
János Fábián, gróf Károlyi Imre Nagyíj-

(JOCS, ‘“«viiji JWZ.OU yi ui ivoiuiyi
Viktor Nagymágocs, dr. Kertész József Kis­
telek, Király László Szentes, Kocziszki Mihály 
Fábián, Köszeghy Béla Nagymágocs, Lakos 
Emil Csongrád, Lukacsevics Ernő Csongrád, 
Mauthner Alfréd Derekegyháza, Mátéffy Kál­
mán, Máíéffy László, Nagy Imre és dr. Nc- 
gyesi Imre Szentes, őr gróf Pallavicini Alfonz 
Károly Sövényháza, dr. Péter Ernő Szentes, 
dr. Reis Samu Szentes, Rosenthal Adolf Fá­
bián, Rúzs Molnár Lajos, Sebestyén Béla, 
Szántó Andor és dr. Szeder Ferenc János 
Szentes, vitéz Szendrey László Sövényháza, 
Szentpétery Jenő SándorfaJva, dr. Széli Gyu­
la Szeged, dr. Szőke Jenő Csongrád', Tóth 
Dénes Csongrád, Varga János Balázs Kisikun- 
dorozsma, Varga Ferenc Sövényháza, Vass 
János Nagymágocs, Váczi Imre Szentes, Vá- 
radi Arthur Csongrád, dr. Vecseri Sándor 
Szentes, dr. Vida Sándor Csongrád, dr. 
Weinberger Ernő Kistelek, báró Wcisz Al­
fonz Derekegyháza, báró Wcisz Jenő Derek­
egyháza, dr. Wcisz Mihály Mindszent, dr 
Wellisch István Szentes, Windisch János 
Szentes és Wolff Miksa Kiskundorozsma. Az 
időközi elhalálozás következtében kiesett a 
listából Szathmáry Ernő Szentes.

Érdekesnek tartjuk megemlíteni, hogy 
ebben a névjegyzékben a szentesi szavazók 
vannak túlsúlyban. A csongrádi 15 szavazó­
val szemben 29 szentesi szerepel, mig a többi 
szavazók száma megoszlik a községek között.

A virilisválosztásnál a szavazás kötele­
ző, szavazati jogát mindenki csak saját 
ma9'a gyakorolhatja. Aki igazolatlanul elma­
rad a szavazásról, az a legközelebb megtar­
tandó választásnál nem szavazhat és máskü­
lönben sem választható meg a törvényható­
sági bizottság tagjává.

AKI A ZEPPELINT ÉSZAKSARKI ÚTJÁRA 
VEZETI

A Graf Zeppelin a jövő tavasszal expedíciót 
visz az Északi Sarkra. A léghajót a sarki ut­

ján Lehmann kapitány vezeti

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özv. Moháménál
Kossuth ucca 3 szám. —

I Az iparostanonciskola 326 
növendékét egy tanterembe 

zsúfolták össze
A tanítási időt a felére csökkentették, mert 
meg nem érkezett válasz az iskojla ügyében 

a minisztériumtól
Ismeretes a szentesi közönség előtt, hogy 

az idei tanév elején milyen nem remélt ne- 
hezsegek támadtak a tanonciskolái oktatás 
korúi, egy időben már félő volt, hogy a ta­
nonciskola hajlék nélkül marad.
, ../^f Í^kcda igazgatósága a szegedi tan­
kerületi főigazgatóhoz fordult orvoslásért. 
Megkérte a főigazgatót, hogy legalább még 
^9ü esztendeig adjon helyet a reálgimnázium­
ban a tanonciskolának. A főigazgató tavalyi 
rendelkezéséhez ragaszkodott, mire az iparos­
tanonciskola igazgatósága a polgármester se­
gítségét vette igénybe az ügyben. Dr. Négyesi 
Imié polgármester Kálmán Imre iparügyi ta- 
nacsnok előterjesztése alapján átirt a tanke­
rületi főigazgatóhoz, akivel közölte, hogy ab­
ban az esetben, h.a elhatározását nem másítja 
meg magához KlebeLsberg kultuszminiszter- 
hez toi-did segítségért, nehogy kultur botrány 
fejlődjek az ügyből.

A tankerületi főigazgató a polgármester­
hez küldött válaszában közölte, hogy állás­
pontján nem változtathat, ami azt jelentette, í 
hogy a reálgimnázium épületéből távozni keli 
a tanonciskolának. A jxilgármester erre a kul­
tuszminiszterhez küldött jelentést és arra kér- 
te, hogy intézkedjék az ügyben, mert a szen-
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elfogad gyümölcsöztetés végett

Benttöri
mert -

A_ »rontást, 
szüntetni, de a

na már ejha
na,p alacJ 
jelentkezett kJ
32 A,sóréti” 
Panaszos, akj" 
rendőrségi ^

1 • i-nének 
Panasza szer® 
Tegnap reggel'
T- J-ne lakik, a, 
va]amit a kertte, 

— Látta»' 
mondotta e|
szonH - kin™, 
egg kettészelt sí 

I Jeni, mert nek 
tegje lettem a dói 

A rendőrt^ 
asszonyra, aki m
apót és az egyik

— Azért te 
be dobták maqáhJ 

- Azért ti
Mit csiná® 

— Megronioi 
dik, hogy engem 
rontson. Eddig na 
revettem, hogy ma 
sikerült. Olgán va 

í nyugtom sehol se 
ne fogna a rontás.

A panaszt 
selök azt hitték. 

— Hát ettek 
— Nem 
Csak ekkor 

van szó. T. J.| 
hogy különböző 
tani« az embert, 
be bedobnak egy 
»legnagyobb rom 

A rendőrt! 
J-nét és rnegmag 
nincsen. Az asszi 
szavak, kissé meg 
szott rajta, hogy 
egy szót sem. an 
dottak. ő azt vá 
— »megszünteti i

ettM

amitl

Tőkmi
naprali
lncerai

és mindéi I 
Mintát kérek.

Szfirszabó-magti-'

Villái]
felszerelést, javi 
és legjobb kivi 
alkatrészek, kéf 
táron. Tekintse 1 

gyen $
őzv. inoia

villanyszerelési»
uccu 3 széni.
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Szombaton, vasárnap és hétfőn:

MAGYAR RAPSZÓDIA
tesi tancncoktatás zavartalan menete veszé­
lyeztetve van.

A tanonciskola igazgatósága, el akarta 
kerülni a további súrlódásokat, ezért még a 
miniszter válaszának megérkezése előtt úgy 
intézkedett, hogy a tanonciskola költözköd­
jék ki a reálgimnázium épületéből. A római 
katolikus iskolában sikerült agy tantermet 
kapni a tanonciskola részére. Most ebben az 
egyetlen tanteremben folyik a tanítás. Hogy 
milyen nehézségeket jelent az a körülmény, 
hogy a szentesi tanonciskolák rendelkezésére 
mindössze egy tanterem áll, elképzelhető. Hi­
szen az iparostanonciskolának 326 növendéke 
van. A tanonciskola igazgatósága belátta,

hegy az előirt tanítási idő és tanterv menet 
pontos betartásával egy tanteremben nem 
lud;á-k a szükséges számú előadásokat meg­
tartani, ezért úgy intézkedett, hogy a tanítás 
ide;ét a felére csöKkentette. Ilyen körülmények 
között természetesen szó sem lehet arról, 
hogy a növendékek tanulmányi előmenetele 
megfelelő legyen.

Nagy baj az, hogy a rendkívül fontos 
ügyben a kultuszminisztériumtól még nem jött 
válasz, pedig a miniszter válaszától függ, 
hogy többheti késedelem uián végre el tud­
ják-e helyezni megfelelő mód- n a tanoncis­
kolát és megkezdhetik-e a tantervben előirt 
rendszeres oktatást és tanulá.-t.

Sipos Ferencben határozottan felismerték
a kerékpártolvajt

Még mindig tagadja a lopásokat és azt állítja, hogy
Megírtuk tegnap, hogy a Vincze-telep 

4 szám alól két detektív a rendőrségre kísérte 
Sipos Ferencet, a kistőkei támadót, akit azzal

nem

gyanúsítanak, hogy állítólag ő követte volna 
ei a legutóbbi kerékpárlopásokat. Sipos ha­
tározottan tagadott, a detektívek azonban ter- 
neiö bizonyítékokat gyűjtöttek ellene. A rend­
őrség ezek alapján elrendelte Sipos Ferenc 
őrizetbevételét.

Tegnap reggel megjelentek a rendőrségen 
Öze László nyugalmazott csendőrtiszthelyet­
tes és Dóczi Sándor tésztaá úgy áros, akik 
néhány nappal ezelőtt a Temető uccán ered­
ménytelenül üldözték a tolvajt, az üldözés 
után mindössze az ellopott májszinü kerékpárt 
sikerült visszaszerezni. A fogdából [elkísér­
ték Sípost a detektivesoport szobájába, ahol 
szembesítették özével és DóczivaJ.

A szembesítés meghozta a detektívek 
által várt eredményt. Dóczi Sándor és őze 
László is mind a ketten határozottan felismer­
ték a kopott szürke ruhát viselő Síposban j 
a kerékpártolvajt, akit ők a Temető uccábam j 
üldözőbe vettek. '

— Ez a fiatalember a tolvaj! ö volt az, , 
aki megugrott ei ölünk a Temető uccáiban! — j

tud biciklizni
mondották.

Sipos a szembesítés után sem tett beis­
merő vallomást, továbbra is a leghatá"ozot- 
tabban tiltakozott az ellen, hogy ő volna a 
biciklitolvaj.

— Én nem loptam, — mondotta — 
nem is tudnám hasznát venni a biciklinek, 
mert — nem tudok biciklizni.

A szembesítés után Sipos Ferencet visz- 
szakisérték a fogdába, a detektívek pedig el­
indultak, hogy Sipos tagadásával szemben 
újabb bizonyítékokat szerezzenek.

A Vincze-telepröl több tanú jelentke­
zett, akik határozottan állítják, hogy Sipos 
Ferenc tud biciklizni. Egy kovács mester pél­
dául elmondotta, hogy Sípost néhány nap­
pal ezelőtt látta, amint egy májszinü kerék­
páron biciklizett. De Sipos családjainak egyik 
tagja is azt mondotta, hogy Sipos tud kerék­
pározni. Az elmúlt hetekben is többször ült 
biciklin. Azt is elmondotta, hogy számtalan 
esetben kibérelt kerékpárt használt.

Tegnap délután Sipos Ferencet a rendőr­
ségről clbocsájtották, a nyomozás továbbra is 
folyamatban van.

m

KIRÁLYI NASZ RÓMÁBAN 
Umber tó olasz trónörökös feleségül vette Ma­
rk Jósé belga hercegnőt. A képen a 1 Irtai 
pár a katonaság tisztelgő sorfala között vo­

nul ki a templomból.

I

Kijavították
Legkésőbb a

a lotsolöautúf
jövő héten 
Szentesre

visszahozzák

fi rendőrök figyelmeztetésére pokrócokról, viaszos 
vászonról, papírról árusítottak a tegnapi tejpiacon
Akik nem tadtak még az uj rendelkezésről, papírt tettek az edények és a garabolyok alá

A közegészségügyi törvény írja elő, hogy 
tejet és tejtermékeket a puszta földről árusí­
tani nem szabad. Amikor a közelmúltban 
Szentesen járt a közegészségügyi főfelügyelő, 
kifogásolta, hogy ezt a rendelkezést nem 
vitték át Szentesen a köztudatba. Utasította 
a város tisztifőorvosi hivatalát, hogy haladék­
talanul intézkedjék a rendelkezés betartásá­
ról. Ismeretes, hogy a hétfői hetipiacon mi­
lyen vegyes érzelmekkel fogadták különösen 
a tanyákról bejövő á:usitó gazdasszonyok a 
rendőrök figyelmeztetéseit és hogy végül is 
küldöttségileg keresték fel dr. Négyest Imre 
polgármestert, akitől orvoslást kértek.

A polgármester a törvény rendelkezésein 
változtatni nem tud és Így az uj tejpiaci rend 
megvalósítása továbbra is folyamatban van. 
A^ok a gazdasszonyok, akik az újságokból, 
vafPJ a hétfői küldöttség tagjaitól megtud­
ták, hogy a tejpiacon többé nem szabad a 
földről árusítani, a tegnapi piacon már eleget 
tettek a miniszter rendeletének. A legtöbben 
összehajtogatott pokrócra, vagy zsákdarabra 
állították a tejet és a tejtermékeket tartalmazó 
edényeket, garabolyt, mások viaszos vásznat, 
va9!i kis deszkadarabot tettek a földre és ar­

ról árust toltak.
A rendőrség részéről a tegnrpi tejpiacot 

is ellenőrizték. Azokat, akiki még nem tettek 
eleget a rendelkezésnek, figyelmeztették az 
uj rendre. A rendőrök figyelmeztetését min­
den gazdasszony megszívlelte, mivel hirte­
lenjében másként már nem tudtak magukon 
segíteni, ujságpapirost terítettek a földre és 
az újságpapírra tették az edényeket.

A városi tisztifőorvosi hivatal azon van, 
hogy az uj rendelkezést minél hamarább át- 
vihesse a gyakorlatba. Hogy a tejpiac uj 
rendjéről mindenki tudomást szerezzen, a 
polgármester rövidesen hivatalos hirdetményt 
fog kibocsájtani ebben az ügyben.

Mintegy hat héttel ezelőtt kellemetlen 
meglepetés érte a tűzoltókat, az egyik dél­
előtt a város uj locsolóautója, amely egyúttal 
tűzoltóautó is_, fölmondta a szolgálatot. Úgy 
látszott, hogy a szivattyú-szerkezetben- van 
valahol hiba, mert a gép nem szívta fel a 
vizet. Rövid vizsgálódás után megállapították, 
hogy ismét a szivattyú-szerkezetet meghajtó 
lánccal van baj. A lánc egy Ízben, a nyár 
elején már kitágult, akkor segítettek a hibán, 
most azonban végleg felmondta a szolgála­
tot. A nem várt hibáról jelentést tettek Piti 
Péter gazdasági tanácsnoknak, aki dr. Pur- 
jesz János főügyésszel folytatott megbeszé­
lés után előterjesztést tett az ügyben a pol­
gármesternek. Dr. Négyes! Imre polgármes­
ter az előterjesztés alapján a hibáról értesítet­
te a locsolóalut szállító Teudloff-Diettricb

ar

kaphatók

Novobáczkynát, Piactér.

ÉrICSltéSe Tudomására hozzuk 

az igen tisztelt hölgyközönségnek, hogy 
édesanyánk özv. Kocsis Sándomé

női kalap üzletét
továbbra is fentartjuk és minden igye­
kezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb dlvatujdonságokat, alakítá­
sokat, formázást a legszolidabb árak 
mellett bocsátjuk a hölgyközönség ren­
delkezésére. Nigybecsü támogatásukat 
ké;ve, mély tisztelettel:

özv. Kocslsné utódai.

Taljesen_ol gy 0 P S ül B f-i E 0
20 kilós, féláron eladó Széchenyi ucca 

57 szám alatt.

Őszi és téli női kabát és ruha újdonságok férf|-és gyermek téiikabátok már
—-------  ----------------------- raktáron vannak s nagyobb forgalom

haszon mellett szabott áron kerülnek forgalomba.

L
elérése céljából az árúk a legminimálisabb

Molnár Áruház Kossuth ucca 8.
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• \ Cipő, cipőfestéti, 7 X KBtfltthabít, y' \ Játéháru /
X harisnya. /

Olcsó, tarlói,
X pullover. /

X Olcsó, tartós-^r
V. dusválaszték- fV ban. /

\7czobor ijiIIEX/ DOB
MI-HáZ. \Z

gyárat és felszólította, hogy a hibák kijaví­
tásáról rövidesen gondoskodjék.

A jótállási idő még nem telt le, igy a 
gyárnak a megállapodás szerin a 1 ocsoko autó 
vizfelvevő szerkezetét díjmentesen kell meg­
javítani. A gyár a polgármester felszólítására 
azt az értesítést küldte, hogy a hibákat meg­
javítja, mire a tűzoltóautót a város sofförje 
fölvezette Budapestre.

Közel egy hónapja van már Budapesten

a város locsolóautoja es csat most ei'Kezeír 
értesítés a Tcudlofí-Diettrich gyártól, hogy 
a hibákat kijavították. A vá"os kívánságára a 
tartályt is átfestették. Most csak azt várják, 
hogy a festés megszáradjon, amint a szára­
dás bekövetkezik, távirati értesítést küldenek, 
hogy a locsolóautó elszállítható. A távirati 
értesítést még ezen a héten, vagy a jövő hét 
elején várják, igy a kijavított locsoló autó leg­
később a jövő hét vegén ismét Szentesen lesz.

A „DIVA“ és a szentesi kereskedők
Orsaégos mozgalmat Indít a Kereskedő Egylet, hogy megvédje a fővárossal szemben a vidéki

kereskedelem ériekeit
A »DIVA« alatt a »Dunaszövetség Ide­

gen és Vásárforgalmi Akciója« nevű budapesti 
cég, vagy alkalmi társulat értendő, amely a 
fővárosi kereskedők és szállodások üzleti for­
galmának fellendítését tűzte ki célul. Mivel 
kellő propaganda nélkül nem tudta elérni a 
célját, a vidéki sajtóval próbálkozik, hogy 
rajta keresztül csőditse a fővárosba a vidéki 
vásárlóközönséget.

Módszere nem mindennapi, ép ezért fi­
gyelemreméltó a sok bajjal és meg több gond- 
dal vesződő vidéki kereskedőik és iparosok 
szempontjából. Egyszerűen arról volna szó, 
hogy az egyes városok legelterjedtebb lap­
jának kiadóhivatala darabonkén'. 1 pengő el­
lenében úgynevezett »DIVA« bevásárlási la­
pokkal látná el olvasóit, amivel együtt meg­
kapnák az érdeklődök azon budapesti keres­
kedők listáját is, akiknél szükségleteiket be­
szerezhetnék. A fővárosban vásárolt ám ér­
tékét az akcióba bevont cégek bejegyeznék a 
bevásárlási lapok megfelelő ro-vatába, hogy 
aztán a vásárlási összeg arányában minden­
ki megkaphassa a kilátásba helyezett vasúti-, 
színház-, mozi-, fürdőjegy stb. kedvezmenpé­
két a «DIVA» budapesti központi irodájá­
ban. I

Nem tudjuk, hogy másutt az országban 
milyen eredménnyel járt ez az akció, de ha 
hitelt lehet adni a »Dunaszö vétség« közlésé­
nek, mely szerint eddig több mint 40 ezer 
»D1VA« vásárlási igazolvány van forgalom­
ban, úgy könnyen érthető, hogy a szentesi 
kereskedők sürgős állásfoglalá-ra készülnek 
az érdekeiket sértő akció ellen. Elképzelhetet­
lennek tartják, hogy a helybeli sajtó bele­
kapcsolódjék a »Dunaszövétség« tevékeny­
ségébe, de máskülönben is mindent el fog­
nak követni, hogy sorompóba állítsák az 
összes vidéki kereskedőket a fővárosi ke-

I reskedelem érdekeinek egyoldalú propagálása 
, ellen.

A Kereskedő Egylet részéről közölték
■ velünk, hegy a legközelebb tartandó választ­

mányi ülésen napirendre tűzik a keid est. Fel-
■ kérik aztán a »DIVA« ellenes mozgalom tá- 
• riogatására nemcsak a testvéregyesületeket, 
j de a vidéki kereskedelmi és iparkamarákat is,

TUDÓIM iozböszihhUz
Szombaton, 12-én este 8 órakor megnyitó- 

előadás teljes zenekarral.
Vasárnap, október 15-án három előadás. Az 
első délután 4 órakor, a második este negyed 
7 órakor, a harmadik fél 9 órakor rendes 

helyárakkal.
Hétfőn, október 14-cn este 6 és fél 9 órakor. 

A legnagyobb filmsiker:

M9BY9R ÜBPSZÚDia
Teljes zenekari kiséret.

Szereplők: Willy Fritsch, Dita Parlo és Li! 
Dagover, Heltai Andor, Báthory Gizi.

Jön! Volga-Volga! Jön'

ESEIZCET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatindl,
a Mozi mellett. — 
napi áron veszek.

Mákot

m Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
tarlóbuktatást 
apró ekékkel és mélyszántást
Rúzs Molnár Lajos Szi!,a ucca 9>vagy Kaján 9

primadonnája Pintér Baske 
nevét vette föl

Ugyanaznap, amikor a szentesi Tóth Jó­
zsef színház ban Pintér Böske, a dédelgetett 
primadonna a Marica grófnőben jutalomjáté­
kát tartotta, Szentesre érkezett a kolozsvári 
Mai Világ cimü magyar napilap egyik szá­
ma, amelyben a következő tudósítás olvas­
ható:

»Az amerikai és a magyarországi lapok 
kimerítően foglalkoznak azzal az érdekes 
színházi alapítással, amelyet Amerikába ki­
vándorolt magyar művészek létesítettek New- 
yorkban. A szinházalapitók között vannak 
Rohonczy Mihály, aki a kolozsvári Magyar 
Színház bonvivánja volt s Pintér Böske, a* ko­
lozsvári közönség volt kedvence. A szinház- 
alapitó magyar művészek kibérelték a new- 
yorki Ambassador Theater-t, Newyork leg­
nagyobb és legforgalmasabb kőrútján, a Bio- 
aidway-n. A távirati hírek szerint Pintér Bös­
ke szeptember 2-án mutatkozott be a n:w- 
yorki közönség előtt a »Ciikuszhercegnö« 
címszerepében, a művésznőt tomboló lelke­
sedéssel fogadta a nevvyorki magyarság. Az 
erdélyi magyarság nagy érdeklődéssel figye­
li innen elszármazott művészeinek amerikai 
karrierjét és mi örömmel regisztráljuk eze­
ket a kedves híreket.«

Eddig tart a kolozsvári újság híradása, 
amelyből kiderül, hogy a nevvyorki magyar 
színház primadonnáját Pintér Böskcnck hív­
ják. Hogy nem a véletlen találkozásáról van 
szó, megvilágítják az alábbi körülmények:

Pintér Böskét, — az igazi Pintér Bös- 
két — aki tényleg a kolozsvári Magija: Szín­
ház primadonnája volt, Rohonczy Mihály 
amerikai szerződéssel kínálta meg. A művész­
nőnek szándékában volt ugyan Amerikába 
kimenni, de amerikai útjáról később lemon­
dott és Kiss Árpád szerződésiét fogadta el. 
Rohonczyból Amerikában kitűnő üzletember 
lett. Tudta, hogy Pintér Böske, az országos- 
hirü primadonna neve az amerikai magyar­
ságot vonzza a színházba, ezért úgy segí­
tett magán, hogy primadonnáját egyszerűen 
elkeresztelte Pintér Bősként...

Pintér Böske Szentesen n.jgy meglepe­
téssel értesült arról, hogy ő most nem Szen­
tesen, hanem — Newyorkhan van. Termé­
szetes, hogy nem hagyja annyiban a dolgot, 
hanem nevének bitorlásáért kártérítési port 
indít Rohonczy ellen. Az érdekes pör kimene­
tele elé nagy figyelemmel tekintenek színházi 
körökben, de nagy érdeklődéssel várja a kö­
zönség is a pör kimenetelét.

flnrhnnóti bársonysimává csak „Szent An- 
’1« UMul 61 na Arcfinomitó“, szappan _teszi,
---------  - kizárólag; a KÍSÉRI PA- 7(1 f
MMMH TIKÁRÁN kapható, ára ■«
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Telelőn: 6. Összes építési és tüzelőanyagok t«m»b:*.

je* e « o i; c ü <» b ib a s

a Szentesi Fakereskedelm! és Malomipari Rt.-nál 
„Széchenyi” Gőzmalom és Gőtfflrész Rt.

Épületla, cserép, pala, aszíalosanyag, tűzifa, szén, koksz, bogndrla,
parketta, cementcső, cementlap.

Legolcsóbb I Legjobb I Legpontosabb I

it kért, 
ítotték«
^ tudja meg- 
pyt megnyngh

I amikor teg- 
temú asszony
Un. T. J-né 
yony volt a 
I ügyben ^ért

jesa, aki 
bosszantja. 

Ljrt, amelyben 
Lül bedobott
HL
(bedobott — 
[termetű asz- | 
Kitaláltam ott I 
I rajtam segi- j 
Ir.jugtom. Be- j
L néztek az 

|a félkilós kis 
tálára tette.
I kis kenyeret

I haragosom...

len mester ke- 
jcjomat meg- 

I'mindig ész­
lelik, de most 
Elhatott. Nincs 
I kislányomon 

leni rajtam!... 
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fltv'ÖLDI újság

legmagasabb napiáron vásárolok 
Megbízható minták szükségesek!

(osa, aki — 
bosszantja, 

amelyben 
étül bedobott

let.
ledobott — 

Jternietü asz- 
tgtaláltam ott 
I rajtam segi- 
|rjugtom. Be-

1 néztek az 
[a félkilós kis 
Italára tette.
I kis kenyeret

haragosom...

len mester ke- 
Nyomat roeg- 

I mindig ész- 
Icdik, de most 
Elhatott. Nincs 
I kislányomon 

leni rajtam!... 
Irondórtisztvi- 

król van szó. 
i kenyérből ? 

ötünk volna? 
|- babonáról 

lemben él, 
j lehet ron- 
5 ha a kert- 

^ cipót, az a

Itatták T.
I - »rontás« 

a vigasztaló 
de azért lát- 

hisz abból 
pségen mon- 
I a rendőrség

HEREMAGOT

NAPIHÍREK

5 óllal.

1 wca 20.

tió
kolcsóbb 
*erádió 

rak­
ás te-

löne
4|N. Imre-

diház.

Péntek, október 11. Róra. kát.: Piacidia 
sz. Protestáns: Brigitta. — Nap kél: 6 12 
órakor, nyugszik: 5.21 órakor. Hold kél- 2 48 
órakor ,nyugszik: 10.53 órakor.

Időjelzés: Változékony, szeles, hűvös idő 
várható, később az eső szünéséveL

— Búzáért 20.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— összeiratja az OFB a házhelyhez 
vagy földhözjiittatott arany és ezüst vitézsági 
érmeseket. Átiratilag arra- kérte tegnap az 
OFB dr. Négyest Imre polgármestert, hogy 
Írassa össze külön-külön névjegyzékbe a ház­
helyhez, vagy földhözjuttatott arany és ezüst 
vitézség! éremmel kitüntetett polgárokat, ha­
dirokkantakat, hadiözvegyeket és végül a ha­
diárvákat. Az összeírás eredményét nyolc na­
pig közszemlére kell kitenni, majd1 az esetle­
ges észrevételekkel együtt felterjeszteniük az 
összeirási jegyzékek az OFB elnökéhez. Hogy 
mi az összeírás célja, err evő na tkozól ag nem 
tájékoztat az OFB átirata.

— Ä dorozsmai képviselőválasztás ha­
táridejének megállapítása végett szombaton 
délelőtt 10 órakor ülést tart a vármegye köz­
ponti választmánya.

— Szentesen járt a kecskeméti művész- 
telep igazgatója. Látogatóban volt Szentesen 
Révész Imre a kecskeméti művészié lep igaz­
gatója. Tegnap délelőtt felkereste hivatalában 
dr. Lakos István főjegyzőt, akivel megbe­
szélést folytatott a városunkat érdeklő képző­
művészeti kérdésekről.

— Református egyházi énekkar alaku- 
tósa; A református egyházban munkálkodó 
különböző egyesületek vezetői szép akciót 
indítottak egy hatalmas énekkar alakítása 
ügyében, mely azt a célt szolgálná, hogy az 
egyházi elet ezzel is bensőbbé váljék és a 
vallásos-estélyek, tea-délutánok, istentisztele­
tek gyüleekzeteit szép énekkel gyönyörködtes­
se. A Református Körben ma délután öt óra­
kor lesz az első értekezlet, melyre az egye­
sületek tagjait és mindkét nembeli ifjúságot, 
valamint az énekkar iránt érdeklődő egyház­
tagokat is szeretettel hívják meg.

— Feuer továbbra is az ügyészség fog­
lya marad. Feuer Lajos fogvatartása ellen 
felfolyamodást jelentett be a táblához. Mint 
szegedi értesülés közli, a tábla a szabalábra 
helyezés iránti kérelmet elutasította, igy Feuer 
továbbra is az ügyészség foglya marad.

Sírkövek, silleretek, sirszegélyek min­
den nagyságban és színben, asbestpala, hó­
fehér mész darabos cs oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Pál ff y- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

Az oláhok erőszakoskodása. Temesvárott 
megzendultek a magyar dalok, mulató tisz­
tek poharcsengés mellett pengettek sarkantuu- 
íkat, egy svadron magyar huszár vágtatott 
cio. Az összegyűlt magyar közönség tom- 
bolt tapsolt. így folyt a Magyar Rapszódia 
ebadasa, de csak egy napig, mert másnap 
az oláh parancsnok betiltotta. Ez az izig-vé- 
ng magyar film, a közönség egyetemes óha- 
jara most szombaton, vasárnap és hétfőn ke- 
!U uU,,a ,szinre a Tudományos Mozgószin- 
nazban. Jegyek elővétele már megkezdődött.

— Kedden döntenek az Autóbusz Rt 
megalakítása fölött. Kedden délután értekez­
letet tartanak a városházán az Autóbusz Rt. 
megalakítása tárgyában. Ezen az értekezleten 
végérvényes határozatot hoznak, hogy meg­
teszi k-e a további lépéseket a vállalat meg­
alakítása érdekében.

— Herczegh Pál munkakönyvé. Buda­
pesten találtak az uccán egy Herczegh Pál 
névre Szentesen kiállított munkakönyvét. Teg­
nap azzal küldte meg a budapesfti rendőrségi 
a munkakönyvét a városnak, hogy juttassa 
vissza ismeretlen helyen tartózkodó tulajdo­
nosa birtokába.

— Iparengedély ügyek. Visszaadták teg­
nap a város által .kiállított iparengedélyt a 
polgármesternek: Szépe Lajosné jövendő ucca 
14 szám alatti baromfikereskedő és Ludwigh 
Imre, akinek a Sáfrány Mihály ucca 49 szám 
alatt kifőzése volt.

— Mennyibe került a kajáni iskola. A
mérnöki hivatal megállapítása szerint a ka­
jám egytantermes iskola építésével megbí­
zott vállalkozók kereseti végösszege 21.626 
pengő 16 fillér. Az épület felülvizsgálását 
és a vállalkozókkal valló leszámolást az ál- 
lamépitészeti kirendeltség ejti meg, amint az 
errevonatkozó utasítást megkapja a vallás- és 
közoktatásügyi minisztériumtól.

— Vég kielégített rokkantak. A népjóléti 
miniszter saját kérelmükre végkielégítést ál­
lapított meg Balogh Szabó Sándor, Szénás! 
István és Ecseri Pál hadirokkantak részére.

piros szemű magyar búza kapható, 
vagy becserélhető.

(Berger 
ház.)

AMANULLAH A SZÁMŰZETÉSBEN 
Amanullah, Afganisztán elűzött királya, míg 
pdahaza örökéért még mindig véres harcok 
folynak, vígan tölti napjait római száműzetés 
neben. Újabban még a bajuszát is leborotváí- 

tatta, — hogy fiatalabbnak látszon.

1 kg. barna kenyér
22 fillér

BIIBfl!
sütödéjében és viszontárusitöinöl.
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Tengeri morzsoló,

szdrfépő
répavágó, szecskavágó,

vetőgép
s ttikörpáncéi ekékben leg­
jobb a Hoffher-Schrantz 
gyártmányú. — Kapható 

törlesztésre

IZovobdczky Andor
képviseletnél, Piac-tér.

JHérlegtulajdonosok
figyelmét felhívom, hogy az idő­

szakos hitelesítésről elmaradt

mérlegeket 
és súlyokat

jutányos áron meghitelesittetem.

Bajén Ferenc
niérlvgkészitő, Tyukpiac-tér. I

Friss fűszeráruk!

Finom pörzsőlt szalonna

! most 2
JOBB A RÉZGALICNÁL. - Kapható:

vitéz tóráiig Lészid
gyógyszertárában Szentes. Vásár-tér. Telefonszám 17.

ZECázn-tom
(volt Sarkadi-telep) Telefon 179 

Előzékeny és pontos kiszolgálás!
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□
Törkölyt vásárol a Szeszfőzde.
Pálinka már 2 pengő 40 fillértől kapható.

□

Myüt-tér.
(E rovatban közöltekér» nem vnHal felelősse­

get sem a szerkesztősét; sem a KiaoOhivatal)
Nyilatkozat.

A tőlem különválva élő feleségem, Mol­
nár Játnosné Gilicze Erzsébetért felelősséget 
nem vállalok és az általa csinált adósságokat 
ki nem fizetem. De ferafcncvezettnek a-hoz 
sincs joga, hogy az én tulajdonomat képező 
takarmányt vagy bármily más ingó dolgot 
eladjon.

Szentes, 1929. október 10-cn.
Molnár János szobafestő,

Alsócsordajárás.

5 Z I RJIfl Z
Marica grófnő

Virágokkal díszített színpad, rég látott 
zsúfolt ház, sok-sok színes virágosk-osár és 
csokor, meg-megújuló fergeteges taps és szív­
ből jövő igazán meleg ünneplés voltak a kí­
sérői Pintér Böske szerdaesti jutalomját óká­
nak. A Marica grófnőről, mint operettről ke­
vés mondanivalónk lehet. Mindenütt nagy 
sikerrel adták, de valószínűleg kevés helyen 
olyan elragadó ünnepi hangulatban, mint ami­
lyenné a szerdaesti előadást Pintér Böske, a 
színház közszeretetnek örvendő kiváló prima­
donnája avatta, akit szeretete és ragaszkodá­
sa jeléül, ezüst koszorúval lepett meg a kö­
zönség, amire még nem volt példa Szentesen. 
Játékával, tüneményes megjelenésével va­
lósággal megigézte a közönséget és mind­
annyiszor az elragadtatott csodálkozás moraja 
futott végig a nézőtéren, amikor tündöklőén 
mesés toalettjeiben kilépett a rivalda fényé­
be. Partnere Bánó Mihály kiválóan jó volt 
Tasziló gróf szerepében. De dicséret illeti meg 
Zilahynét, Vincze Emmit, Korda Sándort, kü­
lönösen pedig Perényi Kálmánt és Harsányt 
Ferencet, akik állandó derültségben tartották 
a közönséget. A rendezésért dicséret illeti Zi- 
lahy Jánost, a zenekar pompás játékáért pe­
dig Endre Emil karmestert.

Színházi iroda közleményei.
Szombattól kezdve a budai nyári szín­

ház szenzációs sikert aratott operetlujdon- 
sága: »Mit susog a fehér akác«, mely majd­
nem 100 előadást ért el zsúfolt házak és a 
közönség legnagyobb elragadtatása mellett. 
Az idei színi évad legkellemesebb operett­
je, mely a közönség számára a leg bajosabb 
színházi estét jelent, olyan kedves, érdekes 
és tartalmas, hogy abban mindenkinek öröme 
telik. A pompás magyar miliőben lejátszódó 
érzelmes, de túlnyomórészt vidám, derűs cse­
lekmény nagyszerű alkalmat ad a színház ki­
próbált kitűnő operettegyüttesének, hogy ki­
váló kvalitásait csillogtassa. A mulattató szö­
veg a fülbemászó, bájos melódiáik, valamint 
a kitűnő láncszámok olyan erősségei ennek 
8nagyszerű darabnak, hogy az a legnagyobb 
siker jegyében fog lefolyni.

Műsor;
Pénteken este: A régi nyár. (Olcsó dél­

utáni helyarakkal.)
Szombaton este: Mit susog a fehér akác..
Vasamap délután: Diákszerelem.
Vasárnap este: Mit susog a fehér ákác...

Felelős szerkesztő és kiadó- 
VAJDA ERNŐ

Finom téli 
vágású

kilogram­
monkéntporzsolt szalonna

Tóth Sándornál
pengő

Harucker ucca 5 és 
és Szeder Imre u. 1.

 6709

Saját őrlésű

korpának
métermázsája JL.» pengő

lampolníl, Klauzál ucca.

Meszelő!
«ónk:

Inxám-néwel
vegyen.

Téli eltevésre

csemege nyári 
rózsaburgonya

házhoz szállítva minden mennyiségben 
a legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca és Kunszentmár- 
toni-ut sarok TELEFON : 187.

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha elfárad a Kispiactéri

SZABÓ mészáros
és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárol­
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, ízletes saját készítésű felvágot­
takat. — Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.
Elsőrendű juhhus 1 pengő 60 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zslrszalonna 2 pengő 40 fillér. 
Garantált minőségű zsír 2 80 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.60 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

I !<é.rve 2 *"é'y?n ,iPzteIt közönség tovabnl jóindu 
, latu pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel
1 Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac

í“*8!«» 6ra- ékszer, varrógép és szemüveg
, eszMzSInü. saját érdekében tekintse meg -*e
WEIItBERGER ELEIIZÉR É*-- I2F3F

'jj “ Miki házukban levő teleli-

^nmÍ"y0k ,m" *"■ * 10 P "-VI rfíff DtÄblSUS

Uápm Róla az ismertnevü debreceni 
IKIua UulH prímás vezetésével

—iíh inm

a Kis pipában ma és minden 
este hattagú női jazz zene­
kar énekel és muzsikál.

Szombaton este nagy halvacsora. Menü: 
halpaprikás, rántott hal, túrós csu­
sza. — Egy teríték 2 pengő 50 fillér.

Szives pártfogást kér

Győri Zsfgmond
vendéglős.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy

őszi és téli öltöny, felső 
és téli babát mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

férfi és gyermek 
filtSnyfiket, felsőkabáfokaf

mérsékelt árért, a pontos munka és 
elsőrangú szabásért teljes felelőséggel 
készítek, javításokat és fordításokat is 
elvállalok Kívánatra házhoz is megyek. 

Szives pártfogást kér

Iratai Tölt Lajos
úri és polgári szabósága 

Szürszabó-u. 3. Béládi-ház.
6426

Elsőrangú minfiségű ftólyliák

0tűzhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea- 
mot-al való béielese

Búzás és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

tM Ar’QAI örökösök Lakos ucca 
lvlrTV£j/M i. számú háza, mely 
áll 5 szoba, 3 konyhából, ELADÓ.— 
Villany, vízvezeték bevezetve Azonnal 
elfoglalható. Értekezni Lakos u. 14. 63. 3

Felmondott

»Alföldi Ü^rfc5n|vngo.nda és topkiadó váJlSaTnöomdájábaSTSz^t^í

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törleszt éses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár SSÄ.T
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ivel 1. Lincke: 
József: Csilla­
rántó: Budán...
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jmits: Az őszi 
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Halász—Ki- 
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mk és Fehér

Richard. 1. f| 
Imperlál-kerr. 
ben, megmi 
5. Komzák 

7.40: 0 
7.45 
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kespeare. Ft' 
szerzé Met 
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10: Hói 
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rának hangi1
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I Canne: Orosz 

Szombathely

nay Cusztávrz 
(lkaim ából. Fel­

es Palló 
fittek. Az elő- 
vin átiratában 

(Lévay Jó- 
iyizsnpy ver- 

Ivilágot. (Nyizs- 
I gonosz világ, 
pl- 2. a) Árva 
rse|; m) Sötét 

Búcsú Ku-n- 
ibella). Zon-

Nyan járjunk

szerzők tánc-

Rálint ucca
szoba, fürdj 
kiadó.
Elegánsan
járatú utcai lizerzök 1 
Farkas MihaF^aház tag- 
Megvételrc 8 Eer9 Ottó 
ságn kokszol™^?. Ká- 
adóhivatalb*5z m*ansnc 
Szombaton
3 szám alam^ , .
tó= fnn vicF^l^ekaira-^J^-Stógyszánóbc’
A Nagyorvt*
Értekem ifi magtár, 2
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alatt.__
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